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ggi180 100 100

1 OO0oooogd

Obob0ob0obobobOobobDuoboiol AexpO0000bobOobOobDOonDO
00 z, 00000000 s, 000000 +,+*00000000000000OO00O0O0O0O
gboboodgbbuooobbobbuoobobooobbooobbobbuooobboob
goobobooggoobodo

1.1 BNFOOOOOOO

BNF OO (Backus-Naur form) 000 00000000000000O0OOOCOOOOO
00000000000 000ooooO«“:="0000000000000000OO¢YY000
ggooobod

1.1.100: 000 (D000 «)000 AexpOOOOOO'0O0ooOO
a€Aexp:=2Z|Sa)|a+ala*a

g

000000 b0ooobU00onbD O0ODDbOO0oO0oDbOO0 s O s@ +z20 AexpOO
00000000oooooooos@) +Z2xs(Z) 000ooooooooasz) g
Z*S(z)0O+000000000O(MU0D0D0O0O)DODO0OO0DO0D0DO0DDOODOOOOOOOOO
gobobooobogboboobboogbbuooobooobbooobbuoooboboon
gbbooobodgbobobbooboobbobobooboobbooboobobonn

0000000 a€ Aexp =:=Z|S(Aexp) | Aexp + Aexp | Aexp * Aexp 00000000000

1



O00000000000000000D000 (abstract syntax tree) 00000000000
00000000 (000000000000 0)0000000 (abstract syntex) 0000

O00000000000000000000000ooooooOOoOoOoooooOg (O
0000000) 4 ¢ 00000(S@) +2) *s(2 000000000000000
gogggobbobobbtbddooudd=00000oobbbobbbudoooooonon
gogbbbooogbboobboooobbuoooobboood =0 +0bbooaobb
+x0000000000000000

S(Z) +Z % S(Z) = S(2) +(Z*8(2) # (S(2) +2) * S
Z+7Z+7Z (Z +72)+2Z = Z+ (2 + 2
Z*7Zx*7Z = (Z x Z) * Z e Z* (Z x 2)

goon

1.2 0OO0O0O0O0O0

OO0 BNFOOOOOODOOOOOODOODDOOOOOO (inductive definition) 0 0 O O
ggbooboggan

1.2100: 000000 Aexp 0000000000000 ADOOOOOOOOOOO
1. {z}C A
2. 00 acADDD {S(w)}CA

3.00 e ADDO apae AODODO {a1 + ag,01 *GQ}QA
|

gogobbobbouoodgobobobuooooobbobuodooobobobbooboboooa
gbboobuodgbooobuoobobobobboobobuooboobobuooboboonbn
1,s(,1+1,... 000000000000 O00O0bO0bOO0bOobOOoboboobLDooooboOon
gboobuoooOBNFOOODOOOODDODOODOODOODOODO

0000000 Aexp0 0000000000000 O0000O0OO0OOO0OOOOOO?0
Aexp U0 OOOO0OO0OOOODOODODOOOODOOOODODO

goboo0 FOOO0OODOODOOD

F(S):{Z}U{S(a) |GES}U{G1 + ag,a; * CLQ|G1,CL2€S}
0000 FS) = F(F(--- (F(S))---) (F'(S) = §) 00000

Aexp = U F'(0)
i€Nat

gogbbobuoogobbbooooobbbooobboboooobobobuoooobbboo
000000 000000000O00




1.3 JU00odoooobobobooooboooog
000 (D0Uoooooo)bogooooo
neNv:=7Z|S(n)
gooooooobobbon
(P(Z) & ¥n € Nv.(P(n) = P(S(n)))) = ¥n € Nv.P(n)

000000000000000000000000000000000000000O (induction
principle) 000000

gbogbooboboobd ebOOO0OD0O0ODOODODODOODODOODODOOD
googod

1. a =120

2.a=8(ap) D0O0O0Oe U «c OOODODOODOOODOO

3.a=a; + e U000a, a0 U00000OOOOOONO

4 a=a; * e 00000, a 0 0000000OOOO

O00000000000000000 (structural induction) 0000000000000
1.3.100 [J000000000000]: Va€ Aexp.P(a) 000000

1. P(z)

2. Va € Aexp.P(a) = P(S(a))

3. Yay,as € Aexp.P(ay) & P(ay) = P(a; + as)

4. Yay,as € Aexp.P(ay) & P(ay) = P(a; * as)
gooooon 0

gogooboboboooobobuoobobooobobooobobobobon
000000 sizec Aexp—Nat 00000 40000000000000 (OO0 400
0000000000000000000000000000000000O0O0)g

size(Z) = 1

size(S(ag)) = size(ap) +1
) = size(ar) + size(az) + 1
) = size(ay) + size(az) + 1

size(a; + as

size(a; * as



1.3.20: depthe Aexp—Nat 00D O0OOO00OOOOO

depth(z) = 1
depth(S(ag)) = depth(ag) + 1
depth(a; + az) = max(depth(ay), depth(az)) + 1
depth(a; * az) = max(depth(ay), depth(az)) + 1

00000Va € Aexp.size(a) < 24 10000
Proof: 00000000000 DOODOOOODO
1. size(z) < 2%r(2) 1 0000000000000
2. size(a) <29 1 000000 size(S(a)) < 24erthE@) 1 0000

size(S(a)) = size(a) + 1
< 2depth(a) < 2depth(a)+1 -1
< 2depth(S(a)) -1

3. size(ay) < 2%Ph(a) 1 [0 size(ay) < 2%*(e2) — 1 DOD0D00ODOsize(a; + ay) <
2depther +a2) _1 0000

size(a; + ag) = size(ay) + size(ag) + 1
< 2depth(a1) — 14+ 2depth(a2) —14+1
< gmax(depth(a1),depth(az)) 4 gmax(depth(ar),depth(az)) _ |
< 2depth((z1 + az) _ 1

4. size(ay) < 2%Ph(a) 1 [0 size(ay) < 2%*(e2) — 1 0O0D000OD0size(a; * ay) <
2derthier » a2) _ 1 00 O0O(0O)

2 Joogboogoogood

000000 (00000)0000o0o00boooooood(rule)y 00000000
00000000000 Aexp U0 O0OO0OO0ODOOOOODOOOODODO

21 00: 000000 AexpOO0OooooooooooDO

7 Aoxn (A-ZERO) a € Aexp (A-Succ)
ex _— -oU
P S(a) € Aexp



a; € Aex as € Aex a; € Aex as € Aex
! P : P (A-Prus) ! P ’ P (A-Murr)
a; + ag € Aexp a1 * as € Aexp

U

gbogboogboboooobobgoboboboboobobobobboobobooon
00000000 A-PrusO0a; 0 AexpOO00 a0 Aexp OO0 OOOay+ay O
Aexp U0D0OO0OO00ODOOOCOOOCODOO Z+8(2) e AexpOOOOOO A-ZERO
OO0O0A-SuccO0O0ODOA-PLusO0000000DOOOOODOOOOOODOOOOO
U0000000 ecAexp 0000000 « O0OODO0OOD Aexp 000000000
gboobuoobobbobboboobooboo BNFOOODOODOOoDOoooDOD

2.1 0JOoon

gogboobod

Ji J,
J

(ooo)

0000000000000 J, 000 @(udgment) 00000000000 DO0OOCOOOO
0(Oo00000o0o0ogoooooo)boooooooog J,...,J,00 0000
0J/JO0O0O0O0O0O0O0O000000000000OO (derwation)000000OOOOOOOO
000000000 (deriwation tree) 0000000000000 OOZ + 8(Z) € Aexp U

gooooggno
A-7ZERO

A-Succ
A-PLUS

Z € Aexp
Z € Aexp S(Z) € Aexp
Z + S(Z) € Aexp

A-7ZERO

0000000000000 000030

gbbuodgbbbbdud ebodobbuodobboobboobboooboobboan
goboobboogbboogbbuoobooobboooboobbuooobboon
ggbbbuggobbouoodgbobboooobbbuoooobbbuooobbon

22 0JO0O0O0OO

gobogobboooboooboboobbooboooboooooboboobboon
0000000000000 000000Osub pof a is «/ JO0OOO0O0O «O0O0O p
000000000 «0O0O000O0O0OD0O0ODOODODOOODODODOOOOOOOOOO (path)
gobuouobi1gdbbooobooobuoobobuobbuobbuooboobobboob

‘00000000000000000000



gobogdbbug.0bogobbuogbbuooobbooboboobbooobbon
gogbbobuogoobbodo

a € Aexp a; € Aexp sub p of ay is d
(SUB-EMPTY)
sub € of a is a sub 1p of aj+as is d

(SuB-PLUSR)

sub p of ag is o sub p of a; is d as € Aexp
(SuB-Suco)
sub Op of S(ag) is d sub Op of ai*ay is a’

(SuB-MurTL)

sub p of a; is d ay € Aexp a, € Aexp sub p of ay is d

sub Op of aj+ay is d sub 1p of aij*ay is
(SuB-PLUSL) (SuB-MuLTR)

O00000O0oDoo0DoO (D0D0O)000OD e000O0OCO0OO0DODOOOOODOOO
O00000 ecAexp00000000DO0DOODOOA-XXODODODODODOODOODODO
goooo

221 0000:0000000000:
1. sub 01 of (S(S(Z))+Z)*S(Z+S(Z)) is Z

2. sub 101 of (S(S(2Z))+Z)*S(Z+S(2)) is S(Z)

2.220000: Va € Aexp.da’ € Aexp.sub 0...0 of @ is o/ 00O OO0
(a)-1
depth(a)—

3 Uuoouoooon

goggobbbbbbboouooooobbbbbbbboooooooooobbobob
000000 s(s(z))+s(s(z)) OOO s(s(s(s(z)y)) booooooooooooon
gooboboooooboob NvOODODODOOOODODODO—-0OO0bOO0ODbOobDOO
Nat—OOOOOS(S@)H+s(s(z)) oo 40000b0oooooboboobooo

gboboodgbbuodgbbboodobboobobooobbuoobobooobbobbob
gboboobboogbboogbbugobobogbbooobboobboobboob
ggbboobooodgboon

3.100: 0000 «yn0001000D00DODOO

gobbooobbboobbbooobbboooobbboooobbbooon
god



—_— E-ZERO S™(Z S™(Z
71z ( ) als@D  alsm@ (BE-PLUS)
a U/ n a; + ag U Sner(Z)
- E-Succ S™(Z) S™(Z)
S(a) I S(n) ( ) al o2 L (E-Mutr)
a; * a9 U grem (Z)

U 1. 0goboobodggd

0000000000000 00000D0000000000000000dd (contertual
equivalence) 00 00000000000 0DOO0OO0OODOO0OOOOOOODOOOODOOO
gbobooobbuooobbooboobobboobboooooobbuoooboboon
gobobooobobooobobooboobooboboboboubbOdlD context
gogboobbobuoogobbooogbbbuoooobbbuooonbon

3200:00 CeCtxODO0O0ODOOODOODODO
CeCtx:=[]|S(O)|C +ala+C|C *xalax*C
ClJ0 COO[]0«0000000000000000000O
3300: 000 e 0 e UOOOOODODOOO aq=Za 000000000000
a1 2 ay < (VC € Ctx,n € Nv.C[a1] | n <= Clas] | n)

ggoooobbobobbodooouououoboobobobbbooooooooobobobbn
ERERE

3400 [J0000000000000]): Va € Aexp,n € Nv.a | n = P(a,n) 000
000000000000

1. Ya € Aexp.P(Z,Z)
2. Ya € Aexp,n € Nv.P(a,n) = P(S(a),S(n))
3. Vay,ay € Aexp,n,m € Nat.P(ag,S"(2)) = P(a1,8™(Z)) = P(a; + as, 8" (2))

4. Yayi,as € Aexp,n,m € Nat.P(ay,S"(Z)) = P(a1,8™(Z)) = P(a; + a9,8""™(Z))



R-PrLusL
(R-PLUSZERO) ap + az —ay + a ( )
ayg + Z — ayg
a; + S(ag) — Sa; + ap) @ — 6 (R-PLUSR)
(R-PLusSuco) a; + ay — a; + al
_ (R-MULTZERO)
ag * Z — Z ,
/ (R-MurrL)
a; * S(ag) — a; * ay + a3 % Gy ==y * G
(R-MurrSucc)
a—a as — a:
(R-Succ) ’ - (R-MULTR)
S(a) — S(d) a; * Qg — A1 * Gy

020000 (1)

4 000000

4.1 0O0O0OO4Oog

00 (reduction) 0000000000000 0O0OO0OODOOOOOOOOOOOOO
gogogobobboobbboodoooooobobobbbbboooooobobbooob
ggbbbuoooobbboooobbbooobobbboooobobbo

e HOUOUOOODLODLODOOOOODLODLDLDOUOOOODLDLDOLDODOUOOOOODLDODOO
ggobbobbboooooobobbbbbodooooooooobbobbbodago
gobbobooodn

e OUOUUOODLDODOOOODLODLDLDOOOODLDLDODOUOOODLDLDOOOODLDbODOOO

Uil 0 100000 eeU0D00000000 a3 —a 0000

411 00: 00 — OO0 2000000000000 0—"0 —OO0OD0DOOO
-« U0 —000000ooo

—*0o00oooboboobooboobobbb~0b0oobobboboobon
gbgboobooboobuoobobobobboboobod



41.20000: D00g0gooobOooooon

(8(S(Z)) + Z) * S(Z+S(Z)) — 8(S(Z)) * S(Z+S(Z))

S(S(Z)) * S(zZ+S(Z)) — S(S(Z)) * S(S(Z+2))

(S(S(2)) + Z) * S(Z+8(Z)) — (S(S(2)) + Z) * S(S(Z+2))

(S(S(Z)) + Z) * S(Z+S(Z)) — (S(S(Z)) + Z) * (Z+S(2)) + S(Z+S(2Z))

00000000000000000000000000 (000 ae+ Z0 ap* Slap) O
0000000000)0000 (redez) 0000
000000000000000000000000000000000000000
0oo

41300 [D00D000000O0O0O00O0]: Yag,as € Aexp.a; — ay = P(aj,az) 00
goooooooooooo

1. Va € Aexp.P(ag + Z,ay)
2. Yay,a; € Aexp.P(a; + S(ap),S(a; + ay))
3. Ya € Aexp.P(ay * Z,Z)

4. Yay,ay € Aexp.P(a; * S(ag),a; * ay + ay)
5. Va,a' € Aexp.P(a,a’) = P(S(a),S(d))

(a1
(a1

(ar * ag,a) * ag)
a1

(

6. Yay,a),as € Aexp.P(ay,a + ag,a) + ag)

)= P
7. Yay,ay,ay € Aexp.P(ay,ahy) = P(ay + az,a; + ab)
8. Yay,a},ay € Aexp.P(a,a)) = P
9. Yay,aq,al, € Aexp.P(as,ab) = P(a; * as,a; * aj)

4.2 0000000

gobogdbbuogobobooobboogbbuooobooobboooobboon
gogbood

421 00: a€ Aexp 00 ~-3d € Aexp.a — ¢ 0000000 (normal form) 0000
gooo

4.2.2 00 [000O00O0O, termination of evaluation|: 000000 « 00000 —*
000000 JO0OC0DO0OO



Proof: « — .- —d — .- 0000000000000000Ow(a) € Aexp — Nat
ggboboobogogboo

1 w(z) =1

2. w(S(a)) =w(a)+1

3. wlay + a) = wla) + 2w(as)
4. wlay * az) =3 wla) - wlay)

O00000Va,d € Aexp.a — o = w(a) >w(d) 000000 Va € Aexp.w(a) > 00
000a— - —d —--0000000000w() > >wd)>-- 00000
gooooooooobobn OJ

ggodoobbobobbobbobbbobbbbbbbbboooodooooooouoo
O00000000000000 (confluence) 0000

4.2.3 00 [00O0O, confluence|: Vay,as,az.a; —* as & a3 —* a3 = Jag.as —* a4 &

as —" aq.
Proof: (O0O) O

gboboobboobuooobboogboboobboobboogbbuooobboan
gaon

4.2.4 O: Va1, a9, az.a; < ay = Jdas.a; —* az & ays —* as.

gobbbuoodgbobbooodgbbboooobbbuoooobbbooobbh

4.2.50 [JO000O00O0O, uniqueness of normal forms]: « —* ¢’ 00 ¢ —*a”" OO
d, o 00000000¢=a"0000

gboboodbbuoboboooboobobooobbuooobbobbuoobobboon
gboboooogbobgoboodobobuooboboboobobobooboboboob
ERERE

5 Uooboooonond

gogboobogogobooo

5.1 O 0: Yay,as.aq < ay < a; = ayl]

10



goboggboodbbobbodbbuoobbibdl «bugbobbooobboobn
ggoogouoobouooobbbbbbibodoooooouoboooooooooobbobbb
ERERE

ggbbobuoooobbbuoooob

5.2 00: Va € Aexp,n € Nvaln < a —"*n.

Proof: 000000« n 00000000 O0OOODOODOOOOOOODOO 0J

6 00000Oeager/lazy 000

6.1 OU0OODOOOO

000 (0C0)000000000O00000O0000O0OO0O00DODOOOOOOOOO
obobooobooboobooobooboooboobobobooooboobooboooboOobo
goboboooooobooboooooboobooboooboooobobobooboooboobo
000000 (reduction strategy) 0 0000000

6.1.1 00: F € Aexp — Aexp 00000 — 000000000 000 a € dom(F)
0000 a— F(e) J0000000O000(feA—~BOOOO dom(f) 0 fO00DO
AD0D0O0)

0000000000000000000000000000000000000000
Oa +a 000 a,e 00000 (00)000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000000000
(000D0000000000000000000000000000000000000
ooooo)

0000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000(S(2) +8(2) *z0000000
s(zy +8(z) 0000000 (000000000000 O000)00000 zOOOOO
0000000 eager 00lazy 0000000

0000000000000000000000000000 (—.0 —)00000
000000000000000000000

6.1.200: 00 — U —, 0000bbob030040000000000

gbogboboboooobobdoobobobobobooboboboobobon
gbobooboooobuobobobobUEs-PLROOODOODOODODOO nuUOOODO
O0o000ooo(ses..(z...n))00000000000000

11



6.1.3 O:
(8(S(2)) + Z) * S(Z+3(2)) — S(8(2)) * S(Z+5(2))
Oo0oo0oo0ooo

(8(S(Z)) + Z) * S(Z+S(Z)) —. (S(S(Z)) + Z) x S(S(Z+Z))

(8(8(2)) + Z) * S(Z+S(2)) —. (8(8(2)) + Z) = (2+S(2)) + S(Z+S(2))
goooooon

— gobuoggbobobugoboobuooobooboboooobbooobb —e oo
goooon

6.1.4 00 [eager 00000000 DOOOOOO]: Yay,ay € Aexp.a; —. a;—>P(ay, as)
gdoogooooooooooo

1. Vn € Nv.P(ng + Z,ng)

2. Vni,ne € Nv.P(ny + S(ng),S(ny + ny))

3. Vn € Nv.P(ng * Z,Z)

4. Vni,ne € Nv.P(ny * S(ng),ny * ng + ny)

5. Ya,d' € Aexp.P(a,a’) = P(S(a),S(a’))

6. Yay,a),as € Aexp.P(ay,a)) = P(a; + as,a) + as)

7. Vny € NV, ay,a)y € Aexp.P(as,a)) => P(ny + ag,ny + al)
8. Yay,a},as € Aexp.P(ay,a)) = P(a; * as,a} * as)

9. Vny € NV, ay,d), € Aexp.P(aq,al) = P(ny * ag,ny * al)

6.2 eager /lazy OOO0OOODODOO

ool —- U0 —ogobbbboooooobbbbb —, 00dooooon
gobboood

6.2100: 000000 ,d 0000 a—,d 000 a—d 0000

12



" (RE-PLL)
-PL
(RE-PLZ) ar + az —eay + ap
ng + Z —¢no
(RE—PLSC) a9 —¢ a’2
ny + S(ng) —. Sny + ngy) (RE-PLR)
ny + ag ——cny + ay
RE-MUuZ
ng * Z —.72 ( )
- (RE-MuL)
-MU
nl*S(ng) —e N1 ¥ No + Ny al*a2—>€a’1 * 9y
(RE-MuSc)
a—. ad g9 —¢
(RE-Succ) S (RE-MUR)
S(a) —. S(a") Ny * Ay — N * g
O 3: eager 0 00U
I (RL-PLPL)
-PLPL
(RL-PLZ) @ * (a2 *+ a3) — a1 + a
ap + Z — ag
/
(RL-PLSC) az * a3 — Uy i
a; + S(as) —; S(ay + a9) ot koo 4 d (RL-PLMU)
1 2 3 1 ar 2
—_— RL-MuZ
ag * Z — Z ( ) ,
Ay + a3 — Ay
(RL-MuPL)
(RL—MUSC) ay * (&2 + ag) —a; * a’2
ap * S(ag) — a1 * as + a4
a—a ay * az — a
(RL-Succ) (RL-MUML)
S(a) —; S(d") ay * (ay * az) — ap * d

O 4: lazy OO O

13



Proof: — 00000000000 0O0O0OO0OO0OO00~~ O00O000O0O0OO0OOOOOOO
DDDDDDDDDDDDDDDDDDa—>ea'DDDDDDDDDDDDDDDDP(@,CL’)
Oa—d 0000 O

6.2.2 00 [eager 000 OOO]: —.€ Aexp — Aexp 00000000 0OVa,d,d €
Aexp.a —.d &a—.d"=d =d".

Proof: 00D0OO0O0OODOOO0OODODOOODOOOD ¢e—.d 00000O0OOO0DOOODODOO
00000000000000 e —,.d 0000000000000 000OP(a,a)000
00000 Vd" € Aexp.a —.d"—d =d" 0000 O

O0Oeager 0O O00OO0O0ODOOOOB20000000000
6.2.3 00: Va € Aexp,n € Nv.a —"n=a —} n.

Proof: — O0O0O0O0O0O0O0O NvOUODOOOODOODeagerd — . OOD0OODODOO
goooon 0J

6.24 00: Va € Aexp,n € Nv.a —:n=al n.

Proof: ¢« —n 000000 £kO00OO0O0DOOODOOO 0
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